
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

 
Ап. – 1 Кор. 166 зач.; 16, 13-24. 
Єв. – Мт. 87 зач.; 21, 33-42. 
 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 
tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 
оffice@saintnicholas.ca  
www.saintnicholas.ca 
 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 
Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 
 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

 
Ап. – Гал. 215 зач.; 6, 11-18. 
Єв. – Йо. 9 зач.; 3, 13-17. 
 
 
              

                         Свята 
7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Свята Літургія  
10:00 ранку –  Св. Літургія     
 
                 Навечір’я свят 
6:00в. – Вечірня з Литією 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

Блаженніший Святослав закликав вірних помолитися 
за плідну роботу Синоду  

Нам випало бути голосом правди українського народу навіть 
перед Папою Римським. Отець і Глава Української Греко-
Католицької Церкви Блаженніший Святослав закликав 
вірних і людей доброї волі молитися за успішну роботу 
Синоду Єпископів УГКЦ, який відбуватиметься в Римі 
з 3 по 13 вересня. 
«Звідси, зі Стрия, я вирушаю в дорогу до Рима. 3 вересня 
розпочнеться Синод Єпископів нашої Церкви Літургією 
у базиліці Святої Софії Римської. Матимемо зустріч Синоду 
зі Святішим Отцем Франциском. Прошу вас: помоліться 
за наш Синод і цю зустріч», — закликав Блаженніший 
Святослав наприкінці Літургії у катедральному храмі Успіння 
Пресвятої Богородиці у м. Стрий 28 серпня. 
Читайте також: Глава УГКЦ на Успіння: «У руки Пречистої 
Діви Марії, яка переходить із землі на небо, вкладаємо 
молитву за перемогу України» 
Глава УГКЦ наголосив: «Чомусь так склалося під час війни, 
що Папа не розуміє України, а Україна не розуміє Папи. 
Можемо це сказати і про росію. Папа не розуміє росії, ані 
її історії, ані її сучасних злочинів. І саме нам випало бути 
голосом правди українського народу навіть перед Святішим 
Отцем у Римі. А правда така, що інколи багатьом людям, 
навіть релігійним діячам часом комфортніше перебувати ….. 

       
        

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://ugcc.ua./data/glava-ugkts-na-uspinnya-u-ruky-prechystoy-divy-mariy-yaka-perehodyt-iz-zemli-na-nebo-vkladaemo-molytvu-za-peremogu-ukrayny-3487/
https://ugcc.ua./data/glava-ugkts-na-uspinnya-u-ruky-prechystoy-divy-mariy-yaka-perehodyt-iz-zemli-na-nebo-vkladaemo-molytvu-za-peremogu-ukrayny-3487/
https://ugcc.ua./data/glava-ugkts-na-uspinnya-u-ruky-prechystoy-divy-mariy-yaka-perehodyt-iz-zemli-na-nebo-vkladaemo-molytvu-za-peremogu-ukrayny-3487/
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@4bellwoods

 
Увага! Прохаємо вірних відібрати оновлення до 
календаря, які знаходяться у притворі нашого 
Святомиколаївського храму.  

 
 
 
 
 
 

 
 КУМФ запрошує на oфіційне відкриття виставки 
Олега Лесюка “Відзеркалення Душі”/ “Reflections of 
the Soul”  в неділю 10 вересня від 2-5 поп. в Ґалерії 
КУМФ. Вступне слове др. Дарія Даревич.                    
 

              
                      Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 
Предобрий  Господь благословить. 
Анонімно           200. 
Любомир Томчук і Катерина Саган  500. 
                  (з нагоди вінчання) 
Мілан і Лариса Стєпанович        1000. 
        (з нагоди хрещення дочки Аряни) 
 
               

                       ВІЧНАЯ  ПАМ’ЯТЬ 
Упокоївсся у Бозі бл. п. Богдан Юник (93р.). Душу 
покійного поручаємо молитвам наших вірних.         
 
                            (Продовження) 
в солодкій брехні російської пропаганди, ніж     
глянути в очі жорстокої, але української 
правди». 

Предстоятель нагадав, що УГКЦ завжди була 
матір’ю і вчителькою свого народу, завжди його 
обороняла, завжди залишалася його голосом 
перед могутніми світу цього, завжди була 
державотворчою — підтримувала національно-
визвольні змагання свого народу, за них разом 
із народом терпіла концтабори, тюрми, жорстокі 
тортури, навіть смерть. 

«Але потім разом ми пережили воскресіння 
нашої свободи та незалежності. І сьогодні нам, 
спадкоємцям славних наших попередників, 
випала доля і завдання не тільки воювати 

1-го вересня ц.р. Свято-Миколаївська парафія 
переходить на новоюліянський календар. 
 
7 вересня: Велика Вечірня з Литією – о год. 6:00в. 
8 вересня: Різдво Пресвятої Богородиці 
Утреня о год. 7-ій ранку, Бож. Літ. о год. 8-ій,  
10-ій ранку і 6-ій веч. 
 
13 вересня: Велика Вечірня з Литією – о год. 6:00в. 
14 вересня: Воздвиження Чесного і 
Животворящого Хреста 
Утреня о год. 7-ій ранку, Бож. Літ. о год. 8-ій,  
10-ій ранку і 6-ій веч. 
 
 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
 

У неділі Божественні Літургіії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 ранку і 
10:00 ранку. 

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 

Повідомляємо, що з днем 25-го червня ми 
перейшли на літній (вакаційний) час, який триває 
до 3-го вересня, 2023 року включно. Божественні 
Літургії  в неділі  служать   о год. 8:00, 10:00 ранку і 
12:00. Вечірні в суботу не будуть служитися! 
Повідомляємо, що балкон закритий на літний 
сезон. Просимо Вас дотримуватися цього порядку. 
 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
5 вересня  
7:00 веч.  бл. п. Андрій Николин 
 
11 вересня  
7:00 веч.     бл. п. Анна Кудлач (1р.) 
 
15 вересня  
10:00 ранку  бл. п. Марію Бескідну (40д.) 
 
23 вересня  

5:00 поп.  бл. п. Юрка Боледзюка (3р.) 
 
 

Подаємо до відома: У нашій Свято-Миколаївській 
церкві ми розпочали проект “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Заохочуємо наших парохіян 
підтримати це діло. Увесь прихід призначений на 
гуманітарну допомогу Українi. Минулої неділі прихід 
становив  $518. 
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Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

за нашу свободу на полі бою з російським 
агресором, а й відстоювати правду 
на інформаційному фронті», — зазначив 
духовний лідер. 

Глава Церкви закликав молитися, щоб голос 
УГКЦ не затремтів, щоб через єпископів 
промовив могутній митрополит Андрей 
Шептицький і незламний патріарх Йосиф Сліпий. 
«Щоб наша Церква, — додав він, — могла 
сповнити свою місію у непростих обставинах 
сучасного світу. А це все зробимо, як тільки 
Божий народ за нас, свою Церкву, молитиметься 
і довірятиме, навіть тоді, коли хтось хоче 
цю довіру знищити». 
Читайте також: Синод Єпископів УГКЦ 2023 року 
відбудеться в Римі 
Принадуємо, 10 вересня о 13:30 (за римським 
часом) в базиліці Святого Петра 
у Ватикані відбудеться Архиєрейська 
Божественна Літургія, яку очолить Блаженніший 
Святослав у співслужінні з єпископами Синоду 
Української Греко-Католицької Церкви. Спільним 
богослужінням єпископи УГКЦ з усього світу 
завершать роботу Синоду та відзначать 400-
річчя мученицької смерті священномученика 
Йосафата. 
             Департамент інформації УГКЦ 
  
Заява Глави УГКЦ щодо дискусії довкола 
деяких висловлювань Папи Франциска 

на зустрічі з католицькою молоддю росії 

З католицькою молоддю росії Папа Франциск 
поспілкувався онлайн 25 серпня 2023 року 
в межах Х Всеросійської зустрічі католицької 
молоді, що відбулася у Санкт-Петербурзі. 
 
Телеміст за участі Папи Франциска в межах 
Х Всеросійської зустрічі католицької молоді 
в Санкт-Петербурзі, 25 серпня, фото: Vatican 
News 

Із великим болем і занепокоєнням ми дізналися 
про слова, присвоєні Його Святості Папі 
Франциску на онлайн-зустрічі з російською 
католицькою молоддю 25 серпня 2023 року 
в Санкт-Петербурзі. 

Ми сподіваємося, що ці слова Святішого Отця 
були сказані спонтанно, без жодних спроб 

історичних оцінок, а тим паче підтримки 
імперіалістичних амбіцій росії. Однак розділяємо 
великий біль, спричинений ними не лише серед 
єпископату, духовенства, монашества та вірних 
нашої Церкви, а й інших конфесій і релігійних 
організацій. Водночас усвідомлюємо і те глибоке 
розчарування в суспільстві, яке вони 
спричинили. 

Слова про «велику росію Петра І, Катерини ІІ, 
тієї імперії — великої, просвіченої, країни великої 
культури та великої гуманності» — найгірший 
приклад імперіалізму та крайнього російського 
націоналізму.Існує небезпека, що ці слова 
можуть бути сприйняті як підтримка того 
націоналізму й імперіалізму, який сьогодні став 
причиною війни в Україні — війни, яка щодня 
приносить смерть і руйнування для нашого 
народу. 

Приклади, наведені Святішим Отцем, насправді 
суперечать його науці про мир, адже він завжди 
засуджував будь-яку форму вияву імперіалізму 
в сучасному світі та попереджав про небезпеку 
крайнього націоналізму, наголошуючи, що саме 
він є причиною «третьої світової війни 
по частинах».Як Церква, ми хочемо заявити, 
що в контексті агресії росії проти України подібні 
висловлювання надихають неоколоніальні 
амбіції країни-агресора, хоча мали б 
категорично засуджувати такий спосіб «бути 
росіянами». 

З метою уникнення будь-яких маніпуляцій щодо 
намірів, контексту та висловлювань, присвоєних 
Святішому Отцеві, ми очікуємо від Святого 
Престолу пояснення цієї ситуації.Українська 
Греко-Католицька Церква разом з усіма 
громадянами нашої держави засуджує ідеологію 
«русского міра» та весь кримінальний спосіб 
«бути росіянами». Сподіваємося, Святіший Отець 
почує наш голос.За кілька днів єпископи нашої 
Церкви об’єднаються у м. Рим для щорічного 
Синоду Української Греко-Католицької Церкви. 
Ми матимемо нагоду зустріти Його Святість 
та особисто донести до нього сумніви й біль 
українського народу, довіряючи його 
батьківській турботі про нього. 

† СВЯТОСЛАВ 

https://ugcc.ua./data/synod-epyskopiv-ugkts-2023-roku-vidbudetsya-v-rymi-2698/
https://ugcc.ua./data/synod-epyskopiv-ugkts-2023-roku-vidbudetsya-v-rymi-2698/
https://ugcc.ua./data/anons-blazhennishyy-svyatoslav-u-spivsluzhinni-z-epyskopamy-synodu-ugkts-ocholyt-liturgiyu-v-bazylitsi-svyatogo-petra-u-vatykani-3465/
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 

 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 
 
  

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

mailto:sadochokdaycare@gmail.com
mailto:olena@terralaw.ca
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